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Tema Electrostática 

Tres cargas Q1, Q2 y Q3 se encuentran sobre una misma recta 
como indica la figura. 
 
 
 
                                     2 cm                                           1 cm 

              Q1                                       Q2                              Q3 
 

                                      Q1= -3 x 10-7 C 
         Donde                 Q2= -2 x 10-7 C 
                                      Q3= 4 x 10-7 C 
 
Determinar La fuerza electrostática sobre la carga Q2 
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Aplicamos la Formula de Coulomb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 
                     
 
 

K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      2 cm                                                    1 cm 

                      Q1                                              Q2                                Q3 
 
    

 1.  Hallamos la Fuerza electrostática  entre la carga  Q1   y  Q2 
                                 

 Q1= -3 x 10-7 C                   Q2= -2 x 10-7 C 
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K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
                 

                      Q1                                             Q2                                 Q3 
 
    
  

F1 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -3 x 10-7 C ).(-2 x 10-7 C ) 
                                         ( 2 cm )² 
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K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
                 

                      Q1                                             Q2                                 Q3 
 
    
  

 
F1 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -3 x 10-7 C ).(-2 x 10-7 C ) 
                                          ( 0.02 m )² 
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1 m = 100 cm           2 / 100  = 0,02 m 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 
                   

K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
                 

                      Q1                                             Q2                                 Q3 
 
    
  

 
F1 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -3 x 10-7 C ).(-2 x 10-7 C ) 
                                        ( 2 x 10-2  m )² 

                        
 
                                 
  
 
 
 
 
 
 

- - + 

1 m = 100 cm           2 / 100  = 0,02 m                 2 x 10-2  m 



 
              
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
             

                Q1                                               Q2                                   Q3 
 
    
  

F1 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -3 x 10-7 C ).(-2 x 10-7 C ) 
                                         ( 2 x 10-2  m )² 

                        
F1 =   54 x 10-5 New / m²  
              4 x 10-4 m² 
 
F1 = 27/2 x 10-5  . 104 

 

F1 = 27/2 x 10-1  New                   F1 = 13,5 x 10-1  New                         
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Aplicamos la Formula de Coulomb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 
                     
 
 

K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      2 cm                                                    1 cm 

                      Q1                                              Q2                                Q3 
 
    

 2.  Hallamos la Fuerza electrostática  entre la carga  Q2   y  Q3 
                                 

 Q2= -2 x 10-7 C                   Q3= 4 x 10-7 C 
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K = 9 x 109  N. m2/c2    Constante de proporcionalidad 
 
 
 
 
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
                 

                      Q1                                             Q2                                 Q3 
 
    
  

 
F2 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -2 x 10-7 C ).( 4 x 10-7 C ) 
                                        ( 1 x 10-2  m )² 
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1 m = 100 cm           1 / 100  = 0,01 m                 1 x 10-2  m 



 
              
 
 
 

                                                     2 cm                                                   1 cm 
             

                Q1                                               Q2                                   Q3 
 
    
  

F2 = ( 9 x 109  N. m2/c2  ).( -2 x 10-7 C ).( 4 x 10-7 C ) 
                                         ( 1 x 10-2  m )² 

                        
F2 =  - 72 x 10-5 New / m²  
                   10-4 m² 
 
F2 = -72 x 10-5  . 104 New 

 

F2 = -72 x 10-1  New 
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                                                     2 cm                                                   1 cm 
             

                Q1                                               Q2                                   Q3 
 
    
  

Hallamos la Fuerza total 
 
Ft = F1  +  F2 

 
Ft = 13,5 x 10-1  New  +  ( -72 x 10-1  New ) 
 
Ft = -58, 5 x 10-1  New                          Ft = -5,8 5 New  
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